



Hrušecký zpravodaj

Říjen 2012

Zasedání zastupitelstva obce

Dne **2.7.2012** proběhlo 23.zasedání zastupitelstva obce.

Na programu byly tyto body:

1. Příspěvek na zvony do kaple
2. Schválení disponibilní částky pro starostu obce po dobu prázdnin.
3. Smlouva – chodník ke školce
4. Nákup nového hasičského vozu
5. Soubor rozpočtových opatření č.9/2012

Dne **10.9.2012** proběhlo 24. zasedání zastupitelstva obce.

Na programu byly tyto body:

1. Komunitní plánování sociálních služeb
2. Prodej obecního pozemku p.č.1168 o výměře 62m² Povodí Moravy – jedná se o pozemek u ústí Rakovce do Litavy. Tento pozemek tvoří částečně koryto Rakovce. Prodej byl zastupiteli odsouhlasen z důvodu jednodušší obslužnosti toku Povodím Moravy.
3. Schválení změny územního plánu – jedná se o prodloužení bytové výstavby na ulici Záhumenice.
4. Smlouva odkupu pozemků - manželé Patkovi – zastupitelé odsouhlasili odkup 4017,5m² pozemků, jedná se o ornou půdu. Tyto pozemky by měly být použity ke směnám během komplexních pozemkových úprav v katastru obce.
5. Věcné břemeno přípojka NN Eon – p. Entler.
6. Darovací smlouva – p. Velecká – zastupitelé odsouhlasili přijetí daru od paní Velecké, jedná se o pozemek p.č.602 o výměře 2379m². Jedná se o pozemek ve Vinohradech.
7. Odkoupení pozemku od p. Gzely. Pozemek p.č.148/2 o výměře 147m². Navazuje na komunikaci za Drápalovým.

Další informace z obecního úřadu

- Byla zpracována studie náves - pod Lipami, která bude prezentována na 25. zastupitelstvu obce dne 8.10. v 19 00 na hasičce.
- Vstoupili jsme v jednání s holandskou firmou AF FIRE TRUCKS HOLLAND B.V. ohledně nákupu hasičského vozu.
- Zastupitelé rozhodli, že zrealizují výstavbu dvou autobusových zastávek. Proběhlo jednání s majiteli sousedních pozemků, kteří proti výstavbě nic nenamítají. Nyní bude předána projektová dokumentace na stavební úřad. Realizaci bychom chtěli zvládnout do konce roku.
- Na stavební úřad byla již předána i projektová dokumentace školy, kde máme po několika úpravách i kladné vyjádření hygieny a hasičů.
- Oslovili jsme firmu Vak Vyškov ohledně zpracování projektové dokumentace na zřízení vodovodu pro RD u rybníků. Projektová dokumentace i s legislativním vyřízením by měla trvat asi 6 měsíců. Potom budeme hledat optimální zdroj financování.
- Dne 7.9.2012 byla předána žádost o dotaci na Životní prostředí, ohledně biologicky rozložitelného odpadu (domácí kompostéry na bioodpad).
- Během měsíce října bude do domácností spolu s volebními lístky roznesen i dotazník pro všechny občany (starší 18. let). Tento dotazník bude anonymní. Po jeho vyplnění bude možno jej odevzdat zpět na dvou místech. V obchodě s potravinami a na obecním úřadě. Pro tento účel budou zde připraveny schránky. Výsledky této ankety zveřejníme na webových stránkách.
- Během prázdnin pokračovaly úpravy komunikace kolem rybníků, další etapa zpevnění komunikace proběhne od rybníků ke kapličce v měsíci říjnu.
- Bylo vyčištěno koryto potoka za dětským hřištěm v Chaloupkách, od nového mostku po soutok s Litavou. Během měsíce října bychom chtěli pokračovat od mostku za zahradu p.Bazaly.
- Bylo dokončeno sociální bydlení na klášteře pro pana Peroutku. Během měsíce října začnou další úpravy na budově, mělo by dojít k očištění starého nátěru a následně k natření celého objektu.
- Během měsíce července a srpna byly natřeny stánky, pódium a oplocení, které se používají na kulturní akce. Tyto práce byly provedeny pracovníky, kteří jsou vedeni na úřadě práce.
- V září byla vybetonována plocha pod mostem přes Litavu, na kterou nám přislíbilo Povodí Moravy osadit vodoznak.
- Bylo provedeno odizolování vstupu do kapličky, oprava fajnových omítek a nová výmalba vstupu do kaple.
- Dne 24.9. byla provizorně opravena střecha v MŠ.

Za ZO starosta obce Jan Kauf

Informace o provozu Sběrného dvora odpadů.

Vážení spoluobčané,

dne 25. 7. 2012 byl uveden do provozu sběrný dvůr odpadů, který byl postaven z prostředků Evropské unie v rámci Operačního programu životní prostředí - Fondu soudržnosti. Sběrný dvůr se nachází na ulici Svárovská a je provozován obcí Křenovice. Sběrný dvůr bude sloužit pro občany, kteří zde mohou ukládat odděleně sbírané složky komunálních odpadů: papír, sklo, plasty, nápojové kartony a kovy. Dále je sběrný dvůr určen pro odkládání odpadů, které se nevejdou do klasické popelnice (objemné odpady) nebo tam svou povahou nepatří (nebezpečné a biodegradabilní odpady). Sběrný dvůr bude rovněž místem zpětného odběru vyřazených elektrických a elektronických zařízení.

Sběrný dvůr je určen pro občany, kteří mají trvalý pobyt nebo rekreační objekt v Hruškách a mají zaplacen poplatek za odpady. Tito občané mohou většinu odpadů na sběrném dvoře ukládat zdarma. Obsluha sběrného dvora bude oprávněna požadovat předložení občanského průkazu. Sběrný dvůr není určen pro živnostníky a firmy.

Provozní doba sběrného dvora:

Středa	10.00 – 18.00
Sobota	09.00 – 13.00

V průběhu roku (léto/zima) může být provozní doba upravena. O případné změně provozní doby budete včas informováni (zpravodaj, internet).

Naším dlouhodobým cílem je snížit množství odpadů, které musíme odvézt na skládku a tam za ně zaplatit nemalé peníze. Cesta jak snížit tyto náklady, respektive jak je udržet ve snesitelné výši, je v tom, že vytřídíme max. množství odpadů, které je možno předat na recyklaci nebo energetické využití. Významně tak odlehčíme našemu životnímu prostředí, uspoříme přírodní suroviny a budeme mít čistější obec. Věřím, že se nám to bude společně dařit.

Jaké odpady je možné odevzdat:

Papír, plasty a sklo (bílé, barevné), nápojové kartony (tzv. tetrapack)

Nebezpečné odpady

Barvy, ředidla, lepidla, oleje (motorové, mazací, převodové), kyseliny, louhy, pesticidy, detergenty a další chemikálie používané v domácnostech. Dále je možné odevzdat obaly znečištěné těmito látkami. Samostatně se sbírají veškeré baterie a akumulátory.

Elektroodpady

Všechny druhy elektrických a elektronických zařízení používaných v domácnosti jako jsou: ledničky, pračky, sporáky, televize, monitory, rádia, CD přehrávače, videorekordéry, fotoaparáty, počítače, klávesnice, tiskárny, kopírky, telefony, mobily, hodiny, elektrické hračky, elektrické nářadí, fritězy, fény, vysavače, žehličky, kuchyňské přístroje, váhy a další.

Dále se sbírají zářivky (lineární i kompaktní tzv. úsporné), výbojky a světelné zdroje s LED diodami. Pozn.: obyčejné žhavené žárovky nebo halogenová svítidla vyhazujte do popelnice.

- **POZOR! Elektrospotřebiče musí být kompletní!** Tzn. nesmí být rozebrané, zvláště pokud jsou z nich „vytěženy“ barevné kovy, části jako je motor, kompresor apod. V takovém případě je obsluha oprávněna spotřebič odmítnout nebo požadovat zaplacení jednorázového poplatku.

Objemný odpad

Starý nábytek, koberce, linoleum, povrchově upravené dřevo apod.

- **POZOR! Nábytek musí být rozebrán nebo rozbit na jednotlivé desky. Je to z důvodu max. využití kapacity kontejneru.**
- **POZOR! Objemný odpad bude tříděn na spalitelný a nespalitelný. Obsluha sběrného dvora určí do kterého kontejneru objemný odpad uložit.**

Stavební odpady

Cihly, betony, zbytky omítek, betonové nebo pálené tašky, obklady, kameny apod. Příjem stavebních odpadů je omezen množstevně na max. 2 stavební kolečka na osobu a měsíc. Nad toto množství bude vybírán příspěvek za nadměrné množství ve výši 30,- Kč/stavební kolečka

- **POZOR! Na sběrném dvoře je přísný zákaz přijímat odpady s obsahem azbestu (např. eternit, azbestocementové desky a trubky). Odvoz tohoto odpadu si musíte zajistit na vlastní náklady oprávněnou firmou.**

Kovy

Železné i neželezné kovy: trubky, tyče, dráty, plechy, kování, armatury, plechovky příp. výrobky, které obsahují kovy, jako jsou staré kotle, plynové sporáky, jízdní kola, nářadí, kabely apod.

Bioodpady

Tráva, listí, rostlinné zbytky. Z hygienických důvodů nelze přijímat odpad z kuchyní a přípravy jídel apod.

Dřevo

Větve, kmeny, nelakované a jinak povrchově neupravené dřevo: desky, prkna, fošny, střešní latě apod.

Pneumatiky

Příjem pneumatik je omezen množstevně na max. 4 ks pneumatik na číslo popisné a rok. Nad toto množství bude vybírán příspěvek za nadměrné množství ve výši 15,- Kč/ks. V SDO se budou přijímat pouze pneumatiky na jednostopá vozidla nebo osobní automobily. Pneumatiky musí být odděleny od disků nebo ráfků kol. V opačném případě je obsluha oprávněna pneumatiky odmítnout.

Převzato ze zpravodaje obce Křenovice

Samozřejmě je pro nás nadále zajímavější, pokud tříděný odpad (sklo a plasty) skončí v našich kontejnerech na obci, protože nám na základě vyříděných tun firma EKO KOM vrací finanční částku.

Také papír, který každý měsíc sbírají hasiči, a železo, které sváží myslivci, se finančně vrací do rozpočtu našich organizací.

Veškeré elektro spotřebiče, které mají přívodní kabel, je možné odevzdat na obecní úřad Hrušky, po případě v naší nepřítomnosti ponechat před vraty. Pan Štefan je následně uklidí a předá firmě Elektrowin, s kterou mají naši hasiči uzavřenou smlouvu o zpětném odběru elektrospotřebičů.

Dne 20.10.2012 od 8.00 bude před areál firmy Mila přistaven kontejner na bioodpad a druhý kontejner na stavební suť.

Dne 27.10.2012 od 8.00 bude na stejné místo dodán kontejner na velkoobjemový odpad.

Za ZO starosta obce Jan Kauf

Základní a Mateřská škola v Hruškách informuje.

Nový školní rok 2012/2013 byl v obou školách zahájen v pondělí 3. září. V ZŠ proběhlo slavnostní zahájení za přítomnosti rodičů, starosty obce a vedoucí učitelky MŠ.

Celkový počet v prvním až čtvrtém ročníku je 32 dětí. Pro zajímavost, stejně žáků, měla škola naposledy ve školním roce 2000/2001. Od té doby počet klesal.

Stavy žáků v jednotlivých ročnících jsou následující: 1. ročník 10 dětí, 2. ročník 9 dětí, 3. ročník 8 dětí a 4. ročník 5 dětí.

Rovněž v mateřské škole byl první den pro nové i ty starší děti plný zážitků a dojmů. Po létě stráveném s rodiči, budou ovšem potřebovat určitý čas na adaptaci. Jedni si budou zvykat na úplně nové prostředí, jiní zase na změny, které přišly po prázdninách. Zakrátko se ale vše srovná a uklidní, nebude poznat rozdíl mezi nováčky a „starými mazáky“.

V tomto školním roce je zapsaných celkem 35 dětí. Pro větší počet mateřáků jsou opět otevřeny dvě třídy - třída Kuřátek a třída Sluníček.

Ivana Holoubková

Letošní zahájení školního roku se nám podařilo obohatit o nejen dětský úsměv. Přes prázdniny byla vymalována I. i II. třída ZŠ Hrušky. Se svolením p. ředitele J. Mácky se mohl kolektiv rodičů podílet na výzdobě tříd (p. Vybíralová, p. Luža, p. Pernicová). S výzdobou jsme uspěli nejen u dětí, ale i dospělým se ve třídách líbilo.

Díky štědrosti sponzorů a rodičů bylo vybráno celkem 13.000,-Kč. Pořídily se koberce, skříňky, uč.křesla, samolepící tapety, obrázky, aj.

Ráda bych poděkovala všem, kdo přispěli jakoukoliv finanční částkou, zároveň důvěřovali mé osobě a peněžitý dar mi světili.

Soupis zakoupených věcí, podložený pokladními doklady, je k nahlédnutí v ZŠ Hrušky u pana ředitele.

Na této akci se finančně podíleli:

TJ Tatran Hrušky
Blatní
Kohoutovi – obchod
Z.Krajpl
Vybíralovi
Pohludkovi
Bořik Mixa
Hrnkovi

Pišovi
Kaufovi
Šindlerovi
Schossmeierovi
Pernicovi
Lužovi
Konečný Jaromír
Horáčkovi

Všem velké díky.

Za rodiče a děti, Silvie Pernicová Trnková.

Z mateřského centra Hruštičky

Mateřské centrum Hruštičky zahájilo od začátku září 2012 opět svoji činnost. Zveme všechny příznivce dobré nálady a hlavně dobrých nápadů, aby přiložili své šikovné ruce (bez ohledu na věk) a zapojili se s námi do různých kroužků.

Od začátku školního roku jsou opět v provozu tyto kroužky: Pracovní a výtvarná dílnička, keramika, hudební chvílka. V MC provozuje výuku také profesionální hudební škola Meluzín. www.meluzin.wz.cz

MC Hruštičky slouží prozatím dětem ve věku od 0-6 let, kroužkům a narozeninovým oslavám pro děti jakéhokoliv věku. Rádi bychom našli uplatnění pro všechny věkové kategorie (např. kroužek kutilství – šikovný tatínek či dědeček může naučit kluky manuální zručnosti, kroužek receptář – babičky, tetičky, maminky si jistě mají co předávat v oblasti receptů a starých dobrých rad, vyšívání, výuka cizího jazyka a spoustu dalších kroužků, které nás jen napadnou).

Co pro to můžete udělat? Najít pár kamarádů, přátel, lidí, kteří budou mít zájem se sejit, ať už jen poklábosit nebo se něčemu novému přiučit. Vybrat si kroužek podle gusta a hurá za zábavou.

Do budoucna plánuje MC obohatit svoji činnost přednáškami, které budou plánovány dle zájmu veřejnosti.

Těšíme se na Vaše nápady, dotazy a spolupráci.

Kontakt: silvie.hausnerova@seznam.cz, telefon: 739052617

Za MC Hruštičky, Silvie Pernicová Trnková

Veřejná sbírka na zvony

V měsíci červnu se uskutečnila Jihomoravským krajem povolená veřejná sbírka na nové zvony do kaple Panny Marie Sněžné.

V hotovosti jsme vybrali 83.850,- Kč, které byly uloženy a zvláštním účtu u KB a sbírka byla vyúčtována JMK. Dalších 40.000,- Kč bylo zasláno dárce přímo na tento účet a po skončení veřejné sbírky shromažďuje dary fyzických osob o.s. Správa kaple v Hruškách. K dnešnímu dni máme 180.000,- Kč, jsou to převážně dary členů občanského sdružení, ale i štědrých příznivců myšlenky na pořízení nových zvonů.

Celková částka, která je k dnešnímu dni k dispozici, činí cca 305 tis. Kč.

V měsíci srpnu se uskutečnila schůzka zástupců obce a občanského sdružení s P. Martinem Bejčkem, který má bohaté zkušenosti s pořizováním nových zvonů. Byla připravena poptávka, kterou jsme zaslali třem výrobcům zvonů se žádostí o zaslání nabídky na zhotovení 3 zvonů v ladění a2, c3 a d3. Z nabídky by měla být známá celková potřebná částka na jejich pořízení. Přestože dosud nabídky nebyly doručeny, předpokládaná částka bude činit cca 500 tis.Kč, takže všichni, kteří by ještě rádi přispěli jakoukoliv částkou, mohou obnos předat někomu ze zástupců občanského sdružení (J. Randýsková, I. Holoubková, P. Šmerda, V. Gottwald, H. Hrabáková).

Ráda bych poděkovala všem dárce, kteří myšlenku na nové zvony hmotně podpořili. O dalším postupu Vás budeme informovat v dalších Zpravodajích.

Helena Hrabáková

Čtvrtá hrušecká neckyáda

Přes veškeré otazníky nad počasím se letos podařilo 21. července uspořádat IV. ročník „hrušecké neckyády“. Počasí si totiž s pořadatelem pořádně pohrálo. Bylo zamračeno a letní teploty se také někde schovaly. Naštěstí jsou i tací, kteří mají rádi vodní živel a nejsou z cukru, a tak byla účast hojná, jak mezi soutěžícími, tak i mezi diváky.

Letos byla neckyáda tématicky zaměřena na retro styl, a tak jsme mohli u komentátora a při módní přehlídce vidět zajímavé a historické módní doplňky.

Po spuštění plavidel na vodu z vozíků, nebo z aut, došlo ještě k úpravě plavidel, aby mohly za okamžik vyrazit. Začalo se rovnou s hlavní soutěží - Plavba lodí. Začalo se souboji vždy dvou posádek. Nejdříve se rozjely směrem k cíli loď Nevěsta a Dvě z tanku a pes. Pak si to rozdali Křenovičtí hasiči na lodi Análka s držiteli putovních necek tentokrát v týmu Vratné láhve. Třetí souboj patřil Řezníkům z Přibic a Reage stylu. V soutěži diváků zvítězil právě Reage styl, kteří si pro letošek odnesli i putovní necky.

Necky, nikoliv však putovní, šly na řadu hned poté. Soutěžilo se v nich na čas, ale mnohdy s dost nízkým ponorem. Nejrychlejší čas a skvělou stabilitu ukázal Josef Borovička z Křenovic, kde je také i hasičem!!

Následovala jízda na trakaři, která měla být „suchou“ disciplínou, ovšem jen pro šikovné. Nejšikovnější byli Pavel Entler se Sárrou Kaufovou, která seděla na trakaři.

Po módní přehlídce a intenzivní, ale krátké dešťové přeháňce, následoval běh na lyžích, kde triumfoval Michal Zourek-opět Křenovice a hasič!!.

Martin Zehnal během celé neckyády organizoval malé závody na svých originálních kolech vlastní výroby pro všechny odvážlivce a po běhu na lyžích všechny svoje kola pěkně také sám předvedl a okomentoval.

Finále soutěží, ale ne večera, byla nová disciplína a to hledání sudu piva schovaného v rybníce. Po prvotním ostychu přece jen vyhrála touha zvítězit a ulovit si soudek. V chladné vodě po dešti se objevila desítka pátračů. Nakonec soudek piva vylovil Petr Fuxa-Hrušky, nyní žijící ve Slavkově.

Večer už probíhal v duchu rozehrátí u sklenky a dobré muziky Řezníků z Přibic, při které se všichni dobře bavili.

Nesmíme zapomenout poděkovat všem dobrovolníkům, sportovcům, rybářům, obecnímu úřadu a firmě **HM MODEL**, kteří pomáhali celou akci realizovat a sponzorovat.

Na stránkách obce Hrušky naleznete fotogalerii i odkaz na reportáž ve Vyškovském deníku o naší Neckyádě 2012.

Příští rok se těšíme na další setkání s vámi, kteří se vody nebojí a mají chuť postavit si zajímavá plavidla☺!!



Za pořadatele, Darek Pernica a Lukáš Kropáček

Zamáváme prázdninám aneb dětský den v Hruškách

První zářijovou sobotu připravil kulturní výbor při OÚ Hrušky ve spolupráci s místními organizacemi tradiční „dětský den“. Již po několikáté jsme jej směřovali ne k červnovému termínu, kdy děti svůj svátek slaví opravdu, ale až na počátek školního roku. To už je většina dětí doma z prázdnin, připravují se a „těší se“ do školy. A aby ten krutý přechod ze slastného nicnedělání o prázdninách do pevného školního režimu byl veselejší, připravili jsme odpoledne plné her, zábavy a soutěží. Jako hlavní atrakce se k nám po třech letech vrací nafukovací lezecká stěna. Velkou popularitu si získala také trampolína, kterou jsme letos posílili o druhý kousek – malou nafukovací trampolínku pro „prđolata“. Velikánský zájem si po loňské premiéře vydobyla výtvarná dílna, ve které děti malovaly na výkresy, ale především na textilní šátky a ubrousky. Úplná malířská galerie, u stolů s barvičkami bylo stále plno. Z dalších soutěží si děti mohly vyzkoušet běh na lyžích, chůzi na chůdách, hod na cíl, běh v pytích, cyklistický slalom, hádání potravin podle vůně a další. V cyklistických disciplínách soutěžili všichni, malí i velcí, a to na kole, na tříkolce či koloběžce, malé děti na odrážedlech, ti nejmenší i s rodiči. Novinkou letošního dětského dne bylo zcela profesionální malování na obličej a dětské tetování, takže takřka každé dítě odcházelo domů s pomalovaným obličejkem nebo nějakou „kérkou“ na ruce.



Velkým lákadlem byla pro děti stanoviště místních hasičů a myslivců. S hasiči děti absolvovaly malý hasičský závod a s myslivci si mohly kromě znalostního kvízu o přírodě především zastřílet ze skutečných zbraní. A také díky místním rybářům mohly absolvovat projížďku na lodičce po místním rybníce. Na každém stanovišti čekala sladká odměna a každý pak v závěru dostal za úspěšné plnění úkolů malou drobnost. Jen tradiční nanuky na závěr jsme letos kvůli počasí museli zaměnit za sladkou sušenku.



Počasí, to je kapitola sama pro sebe, to nám dalo letos pěkně zabrat. Předpověď příšerná a před námi rozhodnutí, zda akci zrušit, přesunou ji do sálu nebo riskovat a nechat všem volný průběh. Zvolili jsme to poslední - ranní předpověď přímo z letiště naznačovala mírný optimismus. Déšť, byť i jen mírný, by komplikoval dětem lezení po nafukovací stěně. Zpočátku sice pár kapek padlo a vypadalo to, že snad ani nikdo nepřijde, ale po půl třetí se začaly děti scházet, až se hříště zaplnilo. Rozdali jsme rekordních 94 soutěžních kartiček. Sešly se především děti menší – naši školáci a předškoláci a také spousta dětí přespolních. Ale i ty jsou už pro nás známé, neboť se na našich akcích objevují pravidelně. Na závěr jsme zapálili táborák a kdo měl s sebou buřtík, mohl si opékat. Takže konec dobrý, všechno dobré. Venkovní akce jsou vždycky riziko a stojí nás, pořadatele, pěkné nervy.

Odměnou pak je, když jsou děti spokojené. K dobré pohodě byla díky TJ Tatran pro děti zajištěna zdarma limonáda, pro dospěláky pivo.

Závěrem se sluší poděkovat všem, kteří pomohli, a to s přípravou a úklidem areálu a se samotným průběhem odpoledne. Tedy díky sportovcům, hasičům, myslivcům, rybářům, zvukaři, moderátorce, organizátorům, sponzorům a samozřejmě díky obecnímu úřadu, který akci finančně zaštil.

Za organizátory Svatava Horáčková

Volejbal

Družstvo „A“

Výsledky jarní části krajské soutěže

II. třídy:

Hrušky – Hodonín 3 : 1, 3 : 0

Marefy – **Hrušky** 0 : 3, 0 : 3

Hrušky – Břeclav 0 : 3, 2 : 3

Hrušky – Hrušovany u B. 3 : 0, 3 : 1

Kobylí – **Hrušky** 2 : 3, 1 : 3

Hrušky – Bučovice B 1 : 3, 3 : 0

Hrušovany n. J. – **Hrušky** 0 : 3, 1 : 3

Konečná tabulka:

Družstvo	V	P	Sety	Body
1. Břeclav	23	5	75 : 25	51
2. Bučovice B	19	9	63 : 37	47
3. Hrušky	19	9	63 : 39	47
4. Hrušovany n. J.	18	10	63 : 39	46
5. Hodonín	15	13	58 : 45	43
6. Marefy	14	14	49 : 49	42
7. Hrušovany u B.	4	24	21 : 75	32
8. Kobylí	0	28	11 : 84	28

Družstvo „B“

Výsledky jarní části okresního přeboru

II. třídy:

Vyškov – **Hrušky B** 3 : 1

Hrušky B – Bučovice C 3 : 2

Letonice – **Hrušky B** 2 : 3

Hrušky B – Drnovce B 2 : 3

Konečná tabulka:

Družstvo	V	P	Sety	Body
1. Drnovce B	6	2	20 : 13	14
2. Hrušky B	5	3	18 : 13	13
3. Orel Vyškov	5	3	18 : 14	13
4. Letonice	4	4	16 : 17	12
5. Bučovice C	0	8	9 : 24	9

Čestice

Ve dnech 18. a 19. srpna se v Česticích uskutečnilo tradiční národní finále vesnických a zemědělských družstev ve volejbale mužů a žen pro rok 2012 o poháry Ministerstva zemědělství ČR. Vyhlásovatel je Český volejbalový svaz za spoluúčasti Ministerstva zemědělství v Praze a Královéhradeckého krajského úřadu. Nad letošním 46. ročníkem převzal záštitu ministr zemědělství Petr Bendl.

V letošním roce jsme v rámci turnaje měli možnost změřit síly s 6 družstvy z různých krajů naší republiky. Během dvou denního klání jsme sehráli mnoho kvalitních utkání, se soupeři hrajícími vyšší soutěže, ve kterých se nám díky velkému nadšení podařilo zvítězit. Bohužel jediná porážka s družstvem Chlen a horší skóre nás připravilo o vítězství. Přesto je konečné 2. místo historickým úspěchem „hrušeckého“ volejbalu. Tento úspěch byl při vyhlášení korunován individuálním oceněním pro Václava Štefana mladšího, který převzal z rukou předsedy ČVS p. Haníka cenu pro nejlepšího hráče.



Výsledky: Hrušky – Nivnice 2:0, Štoky 2:1, Čestice 2:0, ČZU Praha 2:0, Kladruby 2:0, Chleny 1:2

Roman Holoubek

Jubilanti v 3. čtvrtletí 2012

Klaška Jiří	65 let	Jetelová Anna	80 let
Bučková Libuše	70 let	Gottwaldová Anna	81 let
Štefanová Josefa	70 let	Jetela Václav	82 let
Mixová Helena	70 let	Drápalová Božena	82 let
Vrána Miroslav	70 let	Gottwald Václav	82 let
Fojtík František	75 let	Šmídová Josefa	83 let
Macháček Milan	75 let	Pokorná Marie	86 let
Drkal Emil	75 let	Krejčířková Marie	88 let
Kůrová Karla	75 let	Plchot František	89 let
Zdražilová Anna	80 let	Turková Drahomíra	89 let

**Jubilantům přejeme vše nejlepší, radost ze života
a především pevné zdraví**

POZVÁNKY:

**Obecní úřad Hrušky – kulturní výbor –
Vás zve na setkání seniorů**

a besedu s moderátory Českého rozhlasu Brno

Marcelou Vandrovou

Jaromírem Ostrým

a Josefem Veselým

Hudebně nás bude doprovázet trio Václava Kováříka

V sobotu 17. listopadu 2012 v 16 hodin v sále obecní hospody Hrušky

Přijďte se pobavit !

POZVÁNKY:

Obecní úřad Hrušky – kulturní výbor –
Vás zve na divadelní představení

divadla S T O D O L A z Jiřívovic

Kdy: neděle 11. listopadu 2012 v 18 hodin

Kde: sál obecní hospody Hrušky

Smích je zdravý, tak si ho přijďte trochu užít.

Adventní koncert v kapli

Léto za sebou teprve zavřelo dveře, my se však díváme dopředu a víme, že dříve než se nadějeme, přihlásí se advent – doba čekání a přípravy na Vánoce. Jistě budeme zdobit domy, péct voňavé cukroví, ale nalaďme se také vnitřně!

Kaple Panny Marie Sněžné opět nabídne své prostory k adventnímu koncertu v neděli **16. 12. 2012 v 17 hodin**.

S autorskými duchovními písněmi vystoupí houslistka Lenka Halová a její hudební kolega Marek Sedláček, který hraje na klávesové nástroje.

Zveme Vás na příjemné malé zastavení s krásnou hudbou.

Helena Hrabálková

INZERCE:

Bezstarostná dovolená, víkend, návštěva kulturní akce, ...

... nabízíme službu hlídání malých dětí (i odrostlejších), seniorů, nebo i péči o Vaše mazlíčky v době Vaší nepřítomnosti.

Dlouholeté zkušenosti a praxe. Cena dohodou. Volejte na tel.: 739 466 581 nebo 544 223 306

Těším se na dlouhodobou spolupráci.

CVIČENÍČKO

nejen

PRO TĚLÍČKO

- Kdy:** zahájení v úterý **2. 10. 2012**, v **17:00 – 18:00** hod.
(pak pravidelně každé úterý ve stejný čas)
- Kde:** sál **Obecní hospody v Hruškách**
- Pro koho:** děti ve věku **3 – 5 let (včetně)**
- Kdo zajišťuje:** **Lenka Hegrová** (mob. 777 989 410)
Lucka Kropáčková (mob. 602 578 912)

Co budeme společně dělat?

- ⚽ Protáhneme tělíčko od hlavičky k patě
 - ⚽ Provětráme sportovní náradí a naučíme se jej používat
 - ⚽ Zahrajeme si nejrůznější pohybové a míčové hry
 - ⚽ Naučíme se nové říkanky a písničky
-a hlavně se společně ZASMĚJEME a POBAVÍME**



Ostatní pokyny/ informace:

- ⚽ Cvičeníčko bude probíhat bez aktivní účasti rodičů
- ⚽ Děti pro cvičení vhodně oblékněte a obujte (sportovní oblečení a obuv - tenisky)
- ⚽ **Cena: 100 CZK za rok** (jedná se o členský poplatek TJ Tatran, kdo je členem, poplatek neplatí)
- ⚽ **Jakékoli další dotazy vám rády zodpovíme osobně nebo na mobilním telefonu**